
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 012/2023)

Ao 24º (vigésimo quarto) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às
dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores,
reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL, ADRIANO
OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES
CANCI, IRIA MARQUES DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES,
RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN DE VARGAS.
Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor Jurídico. Na
forma regimental a Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a
Vereadora Senhora Patrícia Toscan Rodrigues, deu por aberto os trabalhos da
presente Sessão Ordinária, saudando a todos os presentes, o Miguel, a Mônica,
colegas vereadores(as), Assessor Jurídico, a Secretária. Ato seguinte, convidou a
todos os presentes para fazerem uma oração. Em sequência, procedeu-se a
leitura da ata da décima primeira sessão ordinária, a qual colocada em apreciação
e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da décima
primeira Sessão ordinária, a Presidente solicitou que a Secretária da Mesa
Diretora realizasse a Leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que
encaminha o Projeto de lei nº 056, de 2023.  Procedida a leitura da mensagem,
passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 056, de
22 de agosto de 2023 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, o qual
versa sobre “Inclui ação no PPA 2022-2025.” Colocado o Projeto em apreciação e
votação, o mesmo foi aprovado por UNANIMIDADE. Na sequência a presidente
solicitou a secretária que procedesse a leitura do convite enviado pelo GTG
Cavalo Branco para os festejos da Semana Farroupilha 2023. A presidente coloca
que o Patrão do CTG gostaria que no dia 20 os vereadores(as) estivessem
presente no evento. Por fim, a Senhora Presidente passou ao grande expediente,
sendo concedida a palavra aos seus pares para se pronunciarem.  Concluídos os
trabalhos, passando aos comunicados gerais, a vereadora Iria Marques Dal Cero
fez uso da palavra cumprimentando a senhora Presidente, colega vereadora,
vereadores, assessor jurídico, secretária, o Miguel e a Mônica que estão
presentes e convida para o almoço do Cursilho e Emaús no dia 03 de setembro e
informa que tem ingressos para vender. Fora designada a data de 11 de setembro
de 2023, às 19h, a realização da próxima sessão ordinária. Nada mais havendo a
tratar, a presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes.
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO
JORGE/RS, AO VIGÉSIMO QUARTO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E
VINTE E TRÊS.



 

_____________________________       ________________________   

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

___________________________           _________________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

_________________________         ____________________________ 

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES


